

**Heves Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete
3360 Heves, Erzsébet tér 2.**

K i v o n a t

**Heves Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. február 27-i testületi
ülésének jegyzőkönyvéből**

Heves Város Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2025. (II.27.) határozata

Heves Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Heves Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2024. évi beszámolóját és jelen határozat 1. számú melléklete szerint elfogadja.

Felelős: Bundri József elnök
Határidő: értelem szerint

Heves, 2025. február 27.

Sveiczter Sándor sk.
polgármester

Dr. Kovács András sk.
jegyző

Heves Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata

✉ 3360 Heves, Erzsébet tér 2.

☎ 20/262-6274

e-mail: bundri.jozsef@phheves.hu

Heves Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2024. évi beszámolója

Január

EJROK: a megkötött együttműködési megállapodás alapján a diákok közösségi szolgálatát továbbra is segítjük.

Elfogadásra került a 2024. évi költségvetés és munkaterv.

Ügyfélfogadási rend is elfogadásra került, amely értelmében az elnök és az elnökhelyettes szerdánként fogadja az ügyfeleket, érdeklődőket.

A Roma Tanács észrevételeivel, tanácsaival, ötleteivel továbbra is segíti a Roma Nemzetiségi Önkormányzat munkáját.

A Hevesi Roma Önkormányzat kezdeményezte a járásban működő Nemzetiségi Önkormányzatokkal rendszeres fórum tartását.

Több szervezettel együttműködési megállapodás előkészítése történt meg.

A roma információs segítő szolgálat működését 2024-ban is folytatta.

Megbeszélést folytattunk a Hevesi József Általános Iskolával a pályázati lehetőségek közös kihasználásáról

Megbeszélést tartottam a Polgármester Úrral a várható éves feladatokról

Február:

Sor került adományok gyűjtésére az iskolai farsangok sikeres lebonyolításához: ennek keretében a Hevesi József és Benedek Elek Általános Iskolák részére tortákat, üdítőt, tombolának apró ajándékokat biztosítottunk.

Munkaértekezlet keretében megbeszélést tartottunk a Rendőrkapitányságon, amelynek keretében az együttműködési megállapodás felülvizsgálatára is sor került. A megállapodás zavartalanul működik a közbiztonság és a drogvédelem érdekében.

Részt vettünk a Kommunizmus áldozataiért tartott mécsesgyűjtáson.

Szülői megbeszélés a Hevesi József Általános Iskolában.

Részt vettem a megyei közgyűlésen.

Március:

Deli Miklóssal, a Polgárőrség parancsnokával és Kovács István képviselővel megbeszélést tartottunk a romák lakta terület problémáiról és a közbiztonságról, és megoldást kerestünk a gondokra.

A romák lakta telep felmérésén vettünk részt a terület képviselőjével. (Szemét, helyi utak)

Konténert kértünk a romák lakta területre.

A gyerekeknek ügyességi versenyt rendeztünk. 80 fő részére babgulyást főztünk. A rendezvényen részt vett Lányi József és Kovács István képviselő úr is.

Részt vettem, mint elnök a Hevesi József Általános Iskolában szakmai megbeszéléseken, az iskola diákjainak helyzetéről, magatartásáról.

Március 30-án az Omega Gyülekezettel közösen szerveztük meg a húsvéti ünnepséget. A köszöntő után a gyerekek magyar és roma tavaszköszöntő verseket mondanak. Rajzolás, tojásfestés, tojáskeresés, locsolóversek tanulása szerepelt a programban. Horváth Béla pásztor mesélt a gyerekeknek Jézusról és a húsvét jelentéséről.

Vendégül láttuk a gyerekeket és a kísérő szülőket szendviccsel, üdítővel és a program nyársalással végződött. A vendéglátás költségeire a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 160.000,- Ft-ot biztosított

Heves Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata

☒ 3360 Heves, Erzsébet tér 2.

☎ 20/262-6274

e-mail: bundri.jozsef@phheves.hu

a költségvetéséből.

Április:

Április 8-án ünnepeltük a Roma Világnapot. Ebből az alkalomból meghívtam az átányi RNÖ elnöknőjét, Kamaszné Juhász Anitát és a LungoDrom megyei elnökét, Dáné Zsoltot. Dáné Zsolt tartott egy előadást a Világnapról, illetve kötetlen beszélgetés is volt.

A járási RNÖ vezetőkkel szakmai megbeszélést tartottunk, ennek költségeit utólagos elszámolással rendeztük.

Megbeszélést tartottam a Polgármester Úrral az I. negyedévben végzett munkáról.

Május

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat ebben az évben is megszervezte a hagyományos cigány ételek gasztronómiai bemutatóját. A program időpontja 2024. május 11., helyszíne Piactér, Hunyadi u.

A csapatok csak hagyományos roma ételekkel indulhattak. 13 csapat indult öt-öt fővel: Agapé Gyülekezet, Omega Gyülekezet, Új Élet Gyülekezet, Veres és Sanyi Konyhája, Kuktacsapat, Ételek és ízek csapata, Pista és Mari konyhája, Heves-Pusztacsász csapata, Dankó úti csapat, Heves Városért csapat, Betyáros konyha, Romákért Ízes konyha, Pippino család konyhája.

Mindenki oklevelet kapott a színvonalas munkáért. Többfajta káposzta, marha-, dísznőpörkölt, és a népszerű hagyományos roma malactartó készült. Az elkészült ételeket nem minőség szerint díjaztuk, hiszen mindegyik nagyon finom volt. De ki kellett emelnünk a hagyományos roma malactartó elkészítését, így a Veres és Sanyi Konyhája csapat különdíjat kapott.

Külön díjaztuk a vendégek számát és a terítés színvonalát.

A megjelent gyerekeknek ugrálóvárat, ingyen vattacukrot és fagyaltot biztosított az önkormányzat.

Te Szedd programon belül 50 önkéntessel 3 utcát szépítettünk meg. (szemétszedés, fűnyírás)

Megbeszélést tartottam a Polgármester Úrral a romák lakta területen lévő bontott házak és a szemét elszaporodása miatti helyzetről, illetve ezek lehetséges megoldásairól.

Június

Gyermeknapot szerveztünk, melynek időpontja 2024. június 1. szombat volt, helyszíne a Benedek Elek Általános Iskola udvara Heves, Hunyadi u. 24.

A gyerekek számára az egész napos programban ugrálóvár, kézművesség, ügyességi játékok, versenyek, arcfestés, csillámtetoválás volt. A gyerekek kupont kaptak, amelyet be tudtak váltani egy fagyira vagy vattacukorra.

A hevesi Rendőrkapitányság éves közbiztonsági tájékoztatót tartott, ahol a megyei főkapitány úr is jelen volt.

A Benedek Elek Általános Iskola és a Hevesi József Általános Iskola ballagási, és évzáró ünnepségén megjelentünk.

Tarnasadányon megrendezték a Roma napot, amelyen hevesi fellépők is szerepeltek.

Karácsondon megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzatok lakossági fórumot tartottak, amelynek célja több információ áramlása a térségbe, és amelyen mi is részt vettünk.

Július

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat az előző évekhez hasonlóan ismét megrendezte a nyári napközit az Omega Gyülekezeti Ház udvarán (Arany János u. 54.) és a Kodály u. 19. sz. alatt. A gyerekeket 10 órától 15 óráig fogadtuk hetente háromszor (hétfő, szerda, péntek). Ebben az évben a kézműves programok voltak túlsúlyban (cirok és vesszőseprű készítés, gyékényszövés, kosárfonás, gyöngyfűzés). Természetesen a korábbi kedvelt programok is megmaradtak – pingpong,

Heves Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata

✉ 3360 Heves, Erzsébet tér 2.

☎ 20/262-6274

e-mail: bundri.jozsef@phheves.hu

tollaslabda, foci, rajz. A nyári napközi július-augusztus hónapban volt. Így a segítők és a felügyeletet biztosítók részére is volt nyári pihenő. Molnár Krisztina védőnő egy tájékoztatót tartott a gyerekeknek a higiénéről.

A rendőrség is tartott egy előadást a szülőknek a bűnmegelőzésről, a drogokról és a családon belüli erőszakról.

A korábbi évekhez hasonlóan ismét megszerveztük a Hagyományörző Roma Napot, már 10. alkalommal. Időpontja 2024. július 13. A helyszín ezúttal a piactér volt. A program 9 órakor kezdődött a főzőverseny megnyitásával, ahol hagyományos cigány ételek versenyeztek. 8 ötfős csapat indult. 10 órától programok a színpadon: Ki Mit Tud, gyerekszépségverseny, népviseleti bemutató. A gyerekeket egész napos program várta: arcfestés, ugrálóvár, körhinta, vetélkedők, kézműves foglalkozások, népi játékok. A vetélkedők nyerteseit lángos és palacsinta várta. Délben a főzőverseny eredményhirdetése volt, az első helyezett meglepte a zsűrit szabolcsi káposztával. Jó ebédhez szól a nóta is volt. 13 órától a színpad a felnőtt fellépőké: Jászapáti Vihar Rózsák Táncsoport, Kale Lulugyi oroszlanói folklór együttes, akik minden évben megtisztelték bennünket. A Hevesi Family kulturális hagyományörző zenekar biztosította a jó hangulatot. 17-19 óra között felnőtt Ki Mit Tud, utána meglepetés vendég a program végéig. A meglepetésvendég Roland volt, aki nagy sikerrel lépett fel a rendezvényen.

Megtörtént a helyi önkormányzati választás. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat új képviselő-testülete: Bundri József, Burai Flórián, Poczók Lajos, ifj. Poczók Lajos és Poczók László.

Augusztus

Elfogadtuk a 2023 évi költségvetésről szóló beszámolót.

Augusztus 2-án megtartottuk a Roma Holokauszt Napját.

Együttműködési megállapodás alapján részt vettünk több települési roma napon, (Tarnazsadány, Erk, Halmajugra, Jászapáti), segítettünk a programok szervezésében. Felléptek táncosaink és egyéni előadóink is.

Szemétszedést szerveztünk a Kodály Zoltán úton.

Szeptember

Kálban a Heves megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzatok részére tartottak tájékoztatót, ezen felvettem a kapcsolatot több önkormányzattal együttműködési megállapodások felülvizsgálata céljából, így Poroszló, Sarud, Halmajugra, Kál, Egercsehi, Parád, Recsk, Egerbakta, Feldebrő, Besenyőtelek, Dormánd, Demjén, Egerszalók, Kisköre, Tiszanána településekkel, valamint a Heves Megyei Önkormányzattal.

Drogprevenációs programot tartottunk, ahol Kökény Kálmán Alezredes Úr tartott előadást Szolnokról.

Október

Részt vettünk az aradi vértanúk emlékművének megkoszorúzásán.

Az RNÖ részt vett az 1956-os forradalmi megemlékezésen és koszorúzáson.

A Rendőrkapitányságtól kaptunk meghívót az éves beszámolóra. Külön kiemelték a Hevesi Roma Nemzetiségi Önkormányzatot, hogy rugalmasan segíti a helyi rendőrök munkáját.

Megtörtént az újonnan megválasztott Roma Nemzetiség Önkormányzat alakuló ülése. Az ülésen Bundri Józsefet elnöknek, Poczók Lajost pedig alelnöknek választotta meg a képviselő-testület.

Heves Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata

✉ 3360 Heves, Erzsébet tér 2.

☎ 20/262-6274

e-mail: bundri.jozsef@phheves.hu

A képviselő-testület tagjaival és számos önkéntes részvételével megtörtént az Alsó Temető megtisztítása, szemétszedés, fűnyírás történt a területen.

November

A drogprevenációs napot novemberben megtartottuk, sikeres volt. Sajnos helyhiány miatt nem tudunk a Zrínyi u. 2. Sz. alatti irodában több vendéget fogadni.

Részt vettünk a nemzetiségi önkormányzatok képviselőinek kötelező képzésén. Sok hasznos információt kaptunk.

Kovács István alpolgármester és Ivanics Róbert képviselő úrral előkészítettük a Heves Város Önkormányzata által biztosított tűzifa kiosztását, illetve megbeszéltük a felmerült gondokat is.

Csatlakoztunk a Heves Városi Kábítószerügyi Egyeztető Fórumhoz, és együttműködési megállapodást kötöttünk a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió Új Esély Központjával.

December

Mikuláscsomagot osztottunk 300 gyereknek.

Rászoruló kisgyerekeknek játékot, az összegyűlt adományokból téli ruhákat, cipőt, meleg kabátot osztottunk, Heves Város Önkormányzata pedig tűzifát biztosított a rászoruló családoknak.

Részt vettem az Országos Roma Önkormányzat évzáróján.

Megbeszélést tartottunk a Polgármester Úrral az elvégzett éves munkáról.

Kérem, a beszámolót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek.


Határozati javaslat:

Heves Város Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta Heves Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2024. évi beszámolóját és jóváhagyja azt.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Bundri József elnök

Heves, 2025. 02. 17.


Bundri József
RNÖ elnök
